

ID: EC28954B03FD4



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAÚBAS DO PIAUÍ CNPJ № 01.612.617/0001-20 **GABINETE DO PREFEITO**



ID: 96FE78DCFD584



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

EXTRATO DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO

REFERÊNCIA: Contrato nº 02.01.2024.02 - PMCP, celebrado entre o MUNICÍPIO DE CARAÚBAS DO PIAUÍ(PI) e a Sr.(a) DÉBORAH PONTES DOS SANTOS.

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE CARAÚBAS DO PIAUÍ(PI). CONTRATADO(A): DÉBORAH PONTES DOS SANTOS.

CPF DO CONTRATADO(A): 016.622.383-20.

OBJETO: Contratação por excepcional interesse público, conforme o disposto na Constituição Federal, no seu artigo 37, inciso IX, para a execução dos serviços de Assistente Social, de interesse da Secretaria de Assistência Social do Município de Caraúbas do Piauí (PI).

DO EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO: O presente Contrato foi fundamentado no excepcional interesse público, conforme disposto no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal.

VIGÊNCIA: 02/01/2024 a 30/06/2024.

VALOR MENSAL: R\$ 2.200,00 (Dois mil e duzentos reais).
VALOR GLOBAL: R\$ 13.200,00 (Treze mil e duzentos reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTARIA: Orcamento Municipal 2024- MUNICÍPIO DE CARAÚBAS DO PIAUÍ, oriundos do Projeto /Atividade: 08.244.0030.2270 e 08.244.0002.2038; Elemento de Despesa: 3.3.90.36; Fr: 500/660;

VIGÊNCIA: 02/01/2024 a 30/06/2024. DATA DA ASSINATURA: 02/01/2024.

> JOÃO COELHO DE SANTANA Prefeito Municipal

ID: 784EB1B9D7414



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAÚBAS DO PIAUÍ CNPJ № 01.612.617/0001-20 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES



AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2024

O Município de Caraúbas do Piauí (PI), torna público que no dia 08/02/2024, às 09h00min, realizará a licitação com o OBJETO: Registro de preços pelo prazo de 12(doze) meses, para a aquisição de veículo tipo pick-up, para atender as necessidades da Secretaria de Saúde do município de Caraúbas do Piauí - PI, tipo Menor Preço por Item; DATA DE CADASTRAMENTO DAS PROPOSTAS: Até 08 de fevereiro de 2024 às 08h59min; ABERTURA DAS PROPOSTAS: 08 de fevereiro de 2024, a partir das 09h00min; FASE DE DISPUTA DE LANCES: 08 de fevereiro de 2024; Formulação de consultas e obtenção do edital: ENDEREÇO ELETRÔNICO: https://www.gov.br/pncp/pt-br; https://www.portaldecompraspublicas.com.br/18/ e portal do TCE-PI e https://sistemas.tce.pi.gov.br/licitacoesweb/mural/

Caraúbas do Piauí (PI), 26 de janeiro de 2024.

JOELSON PORTELA DOS SANTOS Pregoeiro

CONTRATO ADMINISTRATIVO: 0116.01/2024

MODALIDADE: DISPENSA № 058/2023 OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS, VISANDO ASSIM, ATENDER AS NECESSIDADES DA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS/PI.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS-PI CONTRATADO: Regilda A dos Santos

CONTRATADO: Regilida A dos Santos CNPJ: 20.655.914/0001-06 ENDEREÇO: Rua Ana Raulino, n° 68, Bairro Centro, Município de Altos/PI, CEP 64.290-

VALOR ESTIMADO GLOBAL: R\$ 56.105,00 (cinquenta e seis mil, cento e cinco reais)

FONTE DE RECURSOS: Orçamento Geral do Município e/ou outras fontes.
FUNDAMENTAÇÃO: Art. 75, II, da Lei nº 14.133/2021 c/c Decreto Federal nº

DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 16 de janeiro de 2024

Altos (PI), 16 de janeiro de 2024 Maxwell Pires Ferreira Prefeito Municipal de Altos -

Avenida Nossa Senhora de Fátima (Centro Administrativo), Bairro São Sebastião, Município de Altos/PI, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11

ID: CA6AF7B036254



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS CNPJ: 06.554.794/0001-11

PROCEDIMENTO DE DISPENSA Nº 058/2023.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS, VISANDO ASSIM, ATENDER AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS/PI.

ASSUNTO: Ratificação e celebração de contrato

Com fulcro no Art. 75, II, da Lei nº 14.133/21 c/c Decreto Federal nº 11.317/22 e com fuicro no Art. 75, II, da Lei nº 14.133/21 c/c Decreto Federal nº 11.37//22 e no Parecer da Assessoria Jurídica deste Município, Ratifico a orientação técnica da Agente de Contratação e sua Equipe de Apoio e determino a contratação de: REGILDA A DOS SANTOS, CNPJ: 20.655.914/0001-06 para a prestação dos serviços citados no valor global de R\$ 56.105,00 (cinquenta e seis mil, cento e cinco reais), conforme proposta comercial que faz parte deste processo.

Publique-se.

Altos/PI, 16 de janeiro de 2024.

Prefeito Municipal de Altos

Avenida Nossa Senhora de Fátima (Centro Administrativo), Bairro São Sebastião, Município de Altos/PI, CEP: 64.290-000, CNPJ: 06.554.794/0001-11